

11岁小学生和88岁老太太的“摩擦”

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

细节再现

11岁学生骑车撞上老太太?

昨天8时10分，林山寨巡防队员王义岭、牛建平等4人正在伊河路协和医院附近巡逻，看见130号院门口南侧的伊河路上，一个老太太坐地上喊腰疼。旁边，一个背着书包的男孩扶起了自行车。

孩子当时吓坏了，一直在哭。孩子说，他在伊河路小学上六年级，今年11岁，叫小雄(化名)。

老太太随后被送到协和医院，检查结果：腰部骨折，“但是旧伤还是新伤，不好说，建议去骨科医院再作进一步检查。”医生说。

老太太叫何玉莲，88岁。老太太说，她在伊河路130号院租住，“刚才，我想到马路对面的市场买菜，正走着，一个孩子骑着自行车撞到了我的腰。”

9时10分，小雄的姥爷郭先生赶来，为老太太付了100多元医药费。郭先生说，孩子骑自行车上学一年多了。

“我孙子根本就没撞着她。”昨天下午，小雄的奶奶说，小雄中午回家说，早上他骑自行车走到伊河路130号院时，看到一个老太太要过马路，“我孙子就让她，老太太不知咋的蹭到我孙子的车把上了，坐到了地上。”

读者来电 昨天上午李新说，8时许，在伊河路河南协和医院门口，一位80多岁的老太太坐地上，一直在呻吟着，说一个学生骑自行车撞着她的腰了。



这样的镜头，我们在街头随处可见。



记者追访

小学生骑车很普遍

昨天下午4时许，在互助路一个小学门前，一些学生陆陆续续出了校门，径直朝马路对面的停车处取车。一个10来岁的男孩子骑自行车带着另一个男孩突然右拐文化宫路上，险些与迎面而来的出租车相撞。

再看看其他骑车的男生和女生：有骑车吃东西的，有的骑车大撒把的，更不顾红绿灯的，骑车打打闹闹的现象也很普遍。

在中原路和伊河路一些小学，记者同样看到有学生随意骑车的现象。

“我好几次走到这儿，都被孩子骑车的阵势吓住了。”去中医院看病的张先生说。

交警：12岁以下学生不允许骑车

“根据规定，12岁以下学生绝对不允许骑自行车，不满16岁的学生不准骑电动车。”昨天，交警二大队的陈涛说，但杜绝起来非常有难度，家长也道出了不让孩子骑车的苦衷，比如家离学校远，父母都是双职工无暇照顾等。下一步，他们会加大对学校学生这方面的安全教育。

“我们原则上是不提倡学生骑车，孩子年龄小，骑车不安全，但没有严格要求学生不能骑车上学。”中原区教文体局副局长翟建军说，不过，他们常常要求各中小学要加强这方面的安全教育的，“听说了学生撞了老太太，还是很吃惊。”

晚报记者 鲁燕/文 王银廷/图

开一夜车没挣上钱 可烦 早起喝碗羊肉汤加半斤酒 结果更烦

读者来电 昨日7时许，宋先生说，在棉纺路与秦岭路交叉口，一个满身酒气的的哥突然停下车门，结果一个学生撞到了车门边，他就大骂学生。



记者追访

10分钟后，记者赶到现场，在一辆出租车前，一个满身酒气的男子正向一名骑自行车的学生道歉。几位老人在向交警二大队民警介绍情况。

现场的赵大爷说，大约15分钟前，这辆出租车突然停到路边开了车门，学生刹车不及撞到了车门边上，可能撞掉了一片漆。“本来是司机的错，他却拉着学生一边骂一边让学生给他修车。我们闻到他一身酒气，就上前劝他让学生走，他不听，我们就报了警。”

经民警询问，这名的哥姓李，35岁。他说，因为前天晚上，开了一夜车也没挣到预想的钱，心里不高兴，昨日6时许，他就在棉纺路喝了一碗羊肉汤和半斤白酒。开车出来时，车有小毛病，他停车开车门时，没有想到后面过来这名学生。

“司机因为突然开车门致使后面行人或车辆撞上车门，开门的车辆负全责。”民警说。昨日下午，李某因为醉酒驾驶被交警二大队拘留5天，罚款1500元。

晚报首席记者 徐富盈

快减瘦身急训营

全线开营

100元

7日急训瘦身

郑州有了瘦身急训营

13营预约电话打爆了!

争先恐后 女人亲验瘦身巨变

快速惊现平腹小腰 娇小翘臀最有看点

庆丰路营

一天报名30人!

顾客：听说你们在做瘦身急训营，专门针对长期减肥减不下去的，能预订名额吗?

热线回复：电话报名之后，请尽快入营瘦身，以免耗时排队。

11月7日 10:07热线摘录

南阳路营

姐妹结伴来入营!

顾客：听说韩影宫减肥最实惠，能不能一人多买几张入营票，亲戚朋友一起来瘦?

热线回复：可以的，好多姐妹都是一起来瘦身，大家还可以互相鼓励监督，瘦的更快!

11月10日 17:55热线摘录

未来路营

总部紧急增派人员!

店长：总部吗?我是未来路营，这几天入营顾客剧增，人力物力比较紧张，请求调配人手和产品!

总部：我们马上解决，一定要不惜代价保证急训效果和售后服务质量，让每位学员都能满意瘦身。

11月15日 21:28热线摘录

修长美腿秀出来

早知效果这么好，我一天都不多拖，我也变成了想像中的细长美腿了，而且小腿和大腿非常匀称，更显修长，谁说冬天不能穿裙子，偏要秀一秀超短裙，露出漂亮的双腿，人的气质马上就出来了。

狂瘦7天全身紧致

眼看着一天一天的掉肉啊，连最难瘦的胳膊都细了，侧面看一看，果真是S型，整个体型好像从新修了一遍，一点都不夸张，姐妹们啊，减肥还得来韩影宫，还得选择又快又实惠的急训营瘦身!

不到一个礼拜，效果居然这么明显，先是脂肪慢慢变薄，在第五日加大强度的作用下，小肚子一下子就变得平坦光滑，急训瘦身不但新颖，而且效果就摆在眼前，不得不服!

都知道屁股上的肉是最难减的，急训营真不愧是瘦身专家，才4天，裤子穿着就觉得大了，以前为美不敢穿太厚，怕变成笨企鹅!现在谁怕?赶快添置新衣服去，大衣上身，照样是细腰翘臀有曲线!

这仅仅是上千个电话中的几个而已，据韩影宫负责接待热线的员工说，自从瘦身急训营开始以来，她们就忙得难以放下手中的电话，往往是刚刚挂掉一个线，另一个热线又打进来，连让她们喝杯水，休息一会儿的机会都没有，如此火爆的情况说明，急训瘦身让京城姐妹们口碑相传，越来越受追捧。

京广路店

66655909

新密店

69982599

兴华街店

60999909

黄河路店

63588819

经三路店

69123019

西大街店

66220339

天龙大厦店

67956089

庆丰街店

68717920

南阳路店

63673822

东明路店

66369679

未来路店

65526489

行政区店

65908209

红专路店

63395419